o |

A V

Pos.

—
QOWOoONOOPWN-=-

[ )N JS N N\ L W U U (.
QO OWOoONOOUOPAWN-=-

Stiick Bestellnr.
quant item no.

703.021
703.022
703.235
150.533
150.934
150.747
150.748
150.810
150.803
150.882
150.825
330.300
270.102
270.103
300.304
300.303

FPNRNDNDNBENNDNONNONDN - -

Daimontage

BB RRE

Bezeichnung

Kofferhalter links

Kofferhalter rechts
Versteifungsbugel mit Blinkerhalter
Tragerteil K-Wing
Linksenkopfschraube M 8 x 70
Flanschkopfschrauben M 8 x 35
Flanschkopfschrauben M 8 x 40
U-Scheiben & 8,4

Tensilockmuttern M 8
Distanzbuichsen & 18 x & 9 x 10 mm
Distanzbuichsen & 18 x & 9 x 20 mm
Schriftzug ,KRAUSER"
Plastikstopfen & 16 mm
Oval-Plastikstopfen 30 x 15
Blinkerverlangerungskabel 15 cm
Stossverbinder

Originalschraube ( Federbein )
Originalschraube ( Auspufftopf )
Originalmutter ( Auspufftopf )
Originalnut ( Blinker )

SUZUKI GSX 1400
4003.016.101

description

side carrier left
side carrier right
bracing bow
carrier part K-Wing
fillister headscrew
flange screw
flange screw
washer

tensiloc nut
distance bushing
distance bushing
emblem ,KRAUSER*
plastic plug

oval plastic plug
electriccable right
connector

original screw
original screw
original nut
original nut

:A-}A -}A-}A

= @3 Blinkerkabal trannan

=  Montags yon Ted A
=  Montage von Tsil A

= Mcontage von Teil @ + @

{Pas. 1,2, 18, 18}

=  Montags von Teil @ + @

{Pak. 1,2, 10, §4, 17

= Mentage von Teil @
{Pos. A B 8, 11]

= MontagewnTal@ + @ + @ + @

(Pos. 1.2, 8, 4,8, 7,812, 13}

= Montage von Teil
(Fos. 3, 20}

{linke Seite)

= Montage von Teil & (rachie Saifa)

{Fow. 3, 16, 16,20}



FKRAUSER] K'ING-SYSTEM

Koffertrager / side carrier

SUZUKI GSX 1400
4003.016.101

Mhel trennen, und Anschllise s nach veme veslegen, doss men
whiene spdibee wiscker rusamwmcn arecken kanol (Blinkerkabel rechts mmss
verlBngert walden,, ]

| Haronnéct the indivaler cable and put the ploss to the fraot joa vy that
they can be connected apein Latar! {iKoator Hght zide s be
lempthend)




